DPNG Informatieblad

Opmetingsmethodiek luchtkanalen

Hoe kunnen we de m2 bepalen van luchtkanalen.

In basis worden onderstaande methodieken toegepast voor de totstandkoming van een
aanneemsom voor de luchtkanalen.

Rechthoekig:
Op basis van m2 kanaalwerk.

Rond = 315mm
Op basis van m2 kanaalwerk.

Rond < 315mm

Op basis van m1 kanaalwerk waarbij een gemiddelde wordt genomen van de denkbildige
diameters < 315mm diameters.
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Opmetingsmethodiek luchtkanalen

Opperviaktebepaling rechthoekige luchtkanalen
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800x400:15+10+ 10+ 15+ 10
700x400:15 + 1,5 + 0.8

400 x 400 :1,5

200x400:02 +15+15+02+ 15+ 15

6,0x24 =144 m2
38x22= 84m2
16x16= 24m2
64x12= 7,7m2

kanaalopperviakte: 32,9 m?
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Lengtebepaling ’klein rond’ ( @ < 315 mm.)

Informatieblad

Opmetingsmethodiek luchtkanalen

Lengteta+b+c+d+e+g+(f-05)+(h-05)=...m

Bij slangverbindingen (ongeisoleerd en geisoleerd) wordt doorgemeten

over de slang tot 0,5 m' voor het ornament.

Oppervlaktebepaling 'groot rond’ ( @ >315 mm.)
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7 800:6,5 + 52 = 11,7x0,8 x T= 29,4 m2
@ 630: 3,0 x 0,63 X = 59m?
9,4 m2

@400:42 + 33 =75x04xT

kanaaloppervlakte: 44,7 m2

4200

— - —— - @800 — - —— - —— - —

i SRRl e

6500

3000 —

RAVELIINSTRAAT 1D | 3221XP HELLEVOETSLUIS | T 0181 890276 | INFO@DPMG.NL | WWW.DPMG.NL



